Hangute 3HayeHns Norm4yecknx BblpakeHUu:
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[1aHbl ABa BbiCKa3blBaHUA:
A={2x2=4},B={2x2=5}
Kakvie 13 BbiCKa3blBaHWii a)-r) UCTUHHDBI?

a)A
6)B
8)A& B
2)Av B



Onpenenute NMCTUHHOCTb MPOCTbIX BblCKa3biBaHWUMN:
A= NpuHTEpP — YCTPOUCTBO BBOAA MHJOpMaLMK

B= npoueccop — ycTpoucTBo 006paboTkn nHpopmaunm
C= MOHUTOpP — YCTPOMNCTBO XpaHeHNs nHdopmMauum
D= knaBuaTtypa — yCTPOMCTBO BBOAA MH(PpOpMaLUK

ONpeeniATe UCTUHHOCTb COCTABHBIX BLICKA3bIBAHMIA:
a) (A& B) & (C v D)

0) (A& B)A(C v D)

8)(Av B) & (C & D)

2)Av B



|El,aHbI MPOCTbIE BblCKa3blBAHUA.
A={5>3}; B={2=3} n C={4<2}

Onpe,u,enMTe NCTUHHOCTb COCTaBHbIX BbICKa3bIBAHUN:

a)(AVvB)&CVv(A&C)v(B&C)
O A&B)vVCv(Av(C)& (A& B)



MocTponTb TabNULIbl NICTUHHOCTY ANA cneayrLwwmnx opmyrn:

a)Av (Bv B = C)
6)A& (B& B = C)
8)Av (Bv B)& Av (B = C)



[lyctb a,b,c — rnorunyeckme BENUYUHbLI, KOTOPbIE WMEIOT
crneaoywoume 3HayeHus: a=ncTuHa, b=noxb, C=UCTMHA.
Hapucyute normdeckme cxembl AOnd  cnegyrowmx
NOMMYECKNX BblpaXXEHUN N BbIYUCIIUTE NX 3HAYEHUS:

1) aub

2) aunub

3) Heaunub

4) aubunuc

5) aunubuc

6) Heaunubuc

7) (a unub)u(cunub)

8) He(aub uc)



